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Θέμα:  «Απάντηση στις υπ. αριθμ. 1217-18.10.2023 και 1218-18.10.2023 

Ερωτήσεις του Βουλευτή του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής κ. 

Παρασύρη» 

 

           

Σε απάντηση των ανωτέρω Ερωτήσεων, σχετικά με την κατασκευή των φραγμάτων 

«Δαφνών», «Λαδούκου» και «Ασιτών-Πρινιά», θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα 

παρακάτω, αρμοδιότητας της Γενικής Γραμματείας Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών: 

 

Η χρηματοδότηση νέων Εγγειοβελτιωτικών Έργων εξαρτάται από τους πόρους που 

διαχειρίζεται το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων μέσω των ετήσιων ή 

πολυετών προγραμμάτων, εθνικών ή/και ενωσιακών πόρων. 

 

Στο πλαίσιο αυτό,  το εθνικό Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης του ΥπΑΑΤ (ΤΠΑ 2021-2025), 

λόγω του μικρού εγκεκριμένου προϋπολογισμού του, καλύπτει αποκλειστικά τις 

ανειλημμένες υποχρεώσεις Εγγειοβελτιωτικών Έργων του παρελθόντος και συνεπώς 

αδυνατεί να καλύψει τη χρηματοδότηση της κατασκευής των έργων του θέματος. 

 

Σε ότι όμως αφορά στη δυνατότητα συγχρηματοδότησης των έργων από την ευρωπαϊκή 

ένωση, σας ενημερώνουμε, ότι στις 21/11/2022 εγκρίθηκε το ΣΣΚΓΠ 2023-2027, το οποίο 

περιλαμβάνει στις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ την παρέμβαση Π3-73-1.1 «Έργα 

υποδομών Εγγείων Βελτιώσεων» με προϋπολογισμό 353.602.942 €. Η παρέμβαση αυτή και 
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ειδικότερα η Δράση 2: «Έργα ταμίευσης και αρδευτικών δικτύων για νέα έργα υποδομών 

Εγγείων Βελτιώσεων» δύναται να χρηματοδοτήσει νέα έργα ταμίευσης, όπως τα έργα του 

θέματος, τα οποία θα υποβληθούν στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027, 

όταν ανοίξει η σχετική πρόσκληση, όπως έγινε και με τα αντίστοιχα έργα προϋπολογισμού 

μέχρι 2,2 εκ. ευρώ.   

 

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων εν αναμονή έκδοσης σχετικής Πρόσκλησης 

για την προαναφερόμενη δράση από την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Παρεμβάσεων 

Αγροτικής Ανάπτυξης, συλλέγει αιτήματα ανά την επικράτεια, τα οποία όμως απλώς 

αποτελούν γνωστοποίηση και δεν αποτελούν αίτηση συμμετοχής σε χρηματοδοτικά 

εργαλεία της ΕΕ. 

 

 

        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΕΝΩΣΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
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